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Bombas de recirculacion
Recirculation pump
Pompes de recirculation

Las bombas de recirculacion BR son bombas hidraulicas disefiadas para trasegar liquidos
de viscosidad baja o media, de un tanque a otro. Se basan en el mismo disefio y
principios que los agitadores sumergidos AGS, lo que asegura programas de
mantenimiento y reparaciones mas sencillos. La serie BR se emplea para distintos
didmetros de impulsion (DN300, DN400 y DN600) y motores (desde 1,2 a 10,7kW).

BR recirculation pumps are hydraulic machines designed to transfer low or medium
viscosity liquids from one tank to another. They are based on the same concept and
the same principles as AGS submersible agitators, which guarantees simpler maintenance
schedules and repairs. The BR series is used for different discharge diameters (DN300.
DN400 and DN600) and motors (from 1.2 to 10.7 kW).

Les pompes de recirculation BR sont des machines hydrauliques concues pour transvaser
des liquides avec des viscosités basses ou moyennes, d'un réservoir & un autre. Elles
se basent sur la méme conception et les mémes principes que les agitateurs immergés
AGS, ce qui assure des programmes de maintenance et des réparations plus simples.

La série BR s'utilise pour différents diamétres de refoulement (DN300, DN40O0 et

DNG600) et moteurs (de 1,2 a 10,7 kW).

Aplicaciones

1 Bombeo y recirculacién de lodos activos en plantas de
tratamiento de aguas residuales con eliminacién de
nitrégeno (nitrification/desnitrificacion).

01 Bombeo de aguas pluviales y de superficie.

0 Bombeo de aguas residuales de origen zootecnico.

0 Bombeo de grandes caudales y poca altura.

Caracteristicas técnicas

Motor:

Trifasico con rotor en jaula de ardilla. Proteccion IP68 y
aislamiento clase H. Refrigeracion en el fluido sumergido.
Namero max. 15 arranques por hora.

Eje:

Rectificado en la base de los rodamientos y base de la
mecanica, sobredimensionado respecto a los parametros
estandar de uso y equilibrados dindmicamente.

Camara de aceite:
El aceite lubrica y refrigera los cierres mecanicos, protegiendo
el motor de infiltraciones de agua.

Materiales:

Carcasa.

Serie G: Hierro fundido.

Serie X: Inox AISI 316 L.

Cable eléctrico: Neopreno HO7RN/F. Eje: Inox AlSI 420.
Hélice: Inox AISI 316

Juntas toricas: Nitrilo. Tornilleria: Inox AISI 316 L. Cierre
mecanico.

Serie G: Carburo de silicio/silicio.

Serie X: Carburo de silicio/ silicio/Viton.

Anillo de corriente:.

Serie G: Inox. AlSI 304.

Serie X: Inox. AISI 316 L.

Applications
Pumping and reticulation of active sludge in waste water
processing stations with nitrogen elimination
(nitrification / denitrification)
Pumping of rain and surface waters
Pumping waste water from zootechnic operations.
Pumping of large flows with little head.

Technical data

Motor:

Three-phase squirrel cage type.

Protection degree IP 68 and insulation class H. Cooled by
surrounding liquid.

Maximum 15 starts per hour.

Shaft:
Grided down in ball bearings and mechanical seals seats,
over-dimensioned respect to standard parameters of use.

0il chamber:
Oil lubricates and cools the seals and emulsifies water
infiltrations.

Materials:

Casing.

Serie G: Cast iron.

Serie X: Inox AISI 316 L.

Electric cable: Neoprene HO7RN/F. Shaft: Inox AISI 420.
Propeller: Inox AISI 316 L

0O-ring. Nitrile.

Bolts: Inox AISI 316 L. Mechanical seal.
Serie G: Silicon Carbide/ Silicon.

Serie X: Silicon Carbide/ Silicon /Viton.
Jet ring:

Serie G: Inox. AlSI 304,

Serie X: Inox. AISI 316 L.

Applications

1 Pompage et réticulation de boues actives dans installations
de traitement d'eaux résiduaires avec élimination d'azote
(nitrification-dénitrification).

01 Pompage d'eaux pluviales et de surface

0 Pompage d'eaux résiduaires d'origine zootechnique.

0 Pompage de grandes débits et a faible hauteur.

Caractéristiques techniques

Motor:

Triphasé a cage d'écureuil.

Protection IP68 et classe d'isolation H. Refroidi par le liquide
environnant. Nombre de démarrages inférieur & 15/h.

Arbre:

Rectifiés dans les siéges des roulements et de la garniture
mécanique, surdimensionés par rapport aux parametres
standard d'utilisation, équilibrés dynamiquement.

Chambre a huile:
L'huile lubrifie et refroidit les gamitures mécaniques et
émulsionne les infiltrations d'eau.

Matériels:

Corps.

Serie G: Fonte.

Serie X :Inox AISI 316 L.

Cable électrique: Néopréne HO7RN/F. Arbre: Inox AlISI 420.
Helice: Inox AISI 316 L

0O-ring. Nitrile.

Boulonnerie: Inox AISI 316 L

Garniture mécanique.

Serie G: Carbure de silicium/silicium.

Serie X: Carbure de siliciumysilicium/Viton.
Concentrateur de flux:

Serie G: Inox. AlSI 304.

Serie X: Inox. AlSI 316 L
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Identificacién de la serie / Serie identification / Identification de la série

SERIE / SERIES / SERIE
BR  Bomba recirculacion

Recirculation pumps Hélice / Propeller / Hélice

Pompes de recirculation X Inox. AISI 316L
5n Joooll A D]l s
0 hélice N° de curva Potencia / Power / Puissance (CV)

@ propeller  N° de curve

@ haice it exbe Carcasa motor / Motor casing / Carcasse moteur

G Hierro fundido / Cast iron / Fonte
X Inox. AISI 316L

Campos de trabajo / Performance charts / Champs de travail
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Tablas de seleccién / Selection charts / Tables de selection

T.. Sonda termica / Thermal sensor / Prot. Thermique - No/No/Nen
H.: Sonda himedad / Water probe / Sonde de contrle desinfiltrations @ Incluida / Include / inclus
. . L. Ex. ATEX O Opcional / Optional / En option
Serie / Serie / Série G
N°cuva | Cédigo | Tipo RPM |Tension | P2 | In | larr | Impulsion T. | H. | Ex | Cableseccion Arranque Peso
N° cuve Code | Type RPM | voitage | (kw) | (A) | (A) | Discharge Cable section Starts Weight
N°courbe | Code | Type T/MIN | Tension Refoulement & | cable section Démarrages Poids
V)

A P0005507 | BR 300-2AXG/34 | 930 400 23| 6 | 36 DN 300 - - - 4G2,5 Directo/D.0.L./Direct 60

B P0018522 | BR 300-2BXG/3,6 950 | 400/690 | 34 | 85 | 51 DN 300 ®|® | O 10G1,5 YA 62

C P0018524 | BR370-3CXG/1,7 | 695 | 400/680 | 2 | 48 | 29 DN 400 ® ® | O 10G1,5 YA 65

D P0018526 | BR400-3DXG/46 | 705 | 400/630 | 3,6 | 10 | 60 DN 400 ®|® | O 10G2,5 YA 130

E P0018528 | BR400-3EXG/46 | 705 | 400/690 | 36 | 10 | 60 DN 400 ® ® | O 10G2,5 YA 130

F P0018530 | BR 400-3FXG/8,6 710 | 400/690 | 5,8 | 14,5 | 87 DN 400 ® O | O 10G2,5 YA 130

G P0018532 | BR600-3GXG/123 | 470 | 400/690 [ 10,1 | 25 | 150 DN 600 ®|® | O 10G4 YA 260

H P0018534 | BR600-3HXG/123 | 470 | 400/690 | 10,1 | 25 | 150 DN 600 ® 0 | O 10G4 YA 260

| P0018536 | BR600-3IXGA123 | 470 | 400/690 [ 10,1 | 25 | 150 DN 600 ®e|® O 10G4 YA 260

J P0040512 | BR600-3JXG/153 | 560 | 400/690 | 14,2 | 31 | 186 DN 600 [ B _NKe) 10G4 YA 275

Serie / Serie / Série X

N°cuva | Cédigo | Tipo RPM |Tension | P2 | In | larr | Impulsion T H. | Ex | Cable seccion Arranque Peso
N° cuve Code | Type RPM | Voltage | (kw) | (A) | (A) Discharge Cable section Starts Weight
N° courbe | Gode | Type T/MIN Ter(l\z;;on Refoulement ® | cable section Démarrages Poids

A P0018521 | BR 300-2AXX/34 | 930 400 23| 6 | 36 DN 300 - - - 4G2,5 Directo/D.0.L./Direct 66

B P0018523 | BR200-3BXX/36 | 950 | 400/690 | 3,4 | 85 | 51 DN 300 ®|® | O 10G1,5 YA 70

c P0018525 | BR370-3CXX/1,7 | 695 | 400690 | 2 | 49 | 29 DN 400 ®|® | O 10G1,5 YA 74

D P0018527 | BR 400-3DXX/4,6 705 |400/690 | 36 | 10 | 60 DN 400 ®|® | O 10G2,5 YA 135

E P0018529 | BR400-3EXX/46 | 705 | 400/690 | 36 | 10 | 60 DN 400 ®|® | O 10G2,5 YA 135

F P0018531 | BR 400-3FXX/8,6 710 | 400/690 | 58 | 145 | 87 DN 400 ® O | O 10G2,5 YA 135

G P0018533 | BR600-3GXX/123 | 470 | 400/690 [ 10,1 | 25 | 150 DN 600 ® ® | O 10G4 YA 275

H P0018535 | BR600-3HXX/123 | 470 | 400/690 | 10,1 | 25 | 150 DN 600 ®|® | O 10G4 YA 275

[ P0018537 | BRB00-3IXX/123 | 470 | 400/690 | 10,1 | 25 | 150 | DN 600 ® e | O 1064 YA 275

J P0018538 | BR 600-3JXX/153 | 560 | 400/690 | 14,2 | 31 | 186 DN 600 ®|® | O 10G4 YA 275
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Dimensiones / Dimensions / Dimensions mm. Partes / Parts / Parties
Tipo a b c d e f g h i j POS.| Denominaci6n / Name / Dénomination Material
Type Material
Type Matériel
BR300 | 423 | 663 | 326 | 85 [ 335 | 700 | 350 | 144 [ 210 | 100 1 | Agitador sumergido AGS / AGS submersible mixer / Agitateur inmerse AGS A-B
BR370 | 423 | 724 | 406 | 85 | 335 | 700 | 330 | 144 | 210 | 100 2 | Anillo de corriente / Convellor / Anneaux B-C
BR400 | 581 | 952 | 406 | 85 | 540 | 1000/ 330 | 144 | 210 | 100 3 | Tubo de impulsor / Deliveri pipe / Tuyauterie de refoulement B-C-D
BR 850 [1400| 610 | 85 | 830 |1000| 610 | 144 | 210 | 100 4 | Kit tubos guia / Guides tube rail kit / Kit tube de guidege B-C-D
2/ Rall o/ Bri "
A: Hierro fundido / Cast iron / Fonte B: Inox. AISI 316L S eon tut?os L L L mb‘? Ll L
C: Inox. AISI 304 D: Acero galvanizado / Galvanized steel / Acier galvanisé ~ |_6_| Valvula anti retomo / Check valve / Clapet anti retour B-C-D



